Kære Forældre
På DAG den DATO kl. 11.00 skal klassen besøge Folketeatret i Nørregade 39 i København og se forestillingen Ronja Røverdatter. 
Vi tager bus/tog/går derhen og spiser madpakker/frugt på teatret. Vi er tilbage på skolen igen kl. XX.
Forestillingen er musicaludgaven af Astrid Lindgrens Ronja Røverdatter, hvor Ronja og Birk sammen beslutter sig for at vende ryggen til røverlivet og at standse det uvenskab, der er mellem deres fædre. De drager ud i skoven for at leve for sig selv, og her møder de skabninger som skovhekse, grålinger og rumpenisser. Forestillingen er med musikeren Sebastians udødelige musik fra 1991.

Forestillingen er en eventyrlig historie, som starter med Ronjas fødsel og lynnedslag der giver et ordentlig brag, som deler Mattisborgen i to. De hjemløse Borkarøvere er ikke længe om at flytte ind i den tomme del af borgen – til stor ærgrelse og irritation for Mattisrøverne. Og så begynder uenighederne mellem de to røvergrupper for alvor at spidse til. 

Med i forestillingen er 12 skuespillere og 3 musikere, og børnene ser også sceneteknikere udklædte som røvere, der står for sceneskiftende.

Det er en stor produktion, som spiller på Store Scene, og jeres børn får en oplevelse af Københavns ældste teater – med guldbelagte gelændere, krystallysekrone, røde plyssæder og en pause i midten af forestillingen. 

Når I får jeres børn hjem, har de set en sand klassiker, hvor det at drømme, skelne mellem rigtigt og forkert, fællesskab, mod og om at møde udfordringer og overkomme dem, har været i spil – spørg gerne til deres oplevelse og tanker om både forestilling og det at gå i teatret. 




